

Αν θέλετε να φαίνεστε καλύτερα, το ξύλινο ντουλάπι οθόνης θα είναι μια καλή επιλογή

Είστε στην αγορά για χρήση ενός γραφείου οθόνης στο σπίτι σας ή στα καταστήματα λιανικής; Με εκτεταμένες επιλογές γραφείων οθόνης για να διαλέξετε, είναι τόσο δύσκολο να βρείτε ένα που να ταιριάζει στις ανάγκες και τις προτιμήσεις σας. Εάν θέλετε κλασικό, ανθεκτικό και κομψό και πάνω απ' όλα λογικό ντουλάπι οθόνης, μην ψάχνετε περισσότερο από το [ξύλινο ντουλάπι οθόνης](#).

Μπορείτε να διατηρήσετε τα βασικά και πολύτιμα αντικείμενα σας μέσα σε ένα εκπληκτικό και κομψό ξύλινο ντουλάπι με παραγγελία. Υπάρχουν ξύλινα ντουλάπια οθόνης που έρχονται με γυάλινη οθόνη που σας επιτρέπει να παρουσιάσετε τα ενδιαφέροντα αντικείμενά σας στο σαλόνι, στο υπνοδωμάτιο, στην κουζίνα και στα καταστήματα. Κυρίως, η βάση αυτού του ντουλαπιού είναι κατασκευασμένη από 80 τοις εκατό ξύλο, ενώ το υπόλοιπο είναι από γυαλί. Ωστόσο, μπορείτε να προσαρμόσετε τα ξύλινα ντουλάπια οθόνης ανάλογα με το γούστο και τις ανάγκες σας.

Ξύλινα ντουλάπια οθόνης για καταστήματα υψηλών προδιαγραφών

Τα ξύλινα ντουλάπια οθόνης χρησιμοποιούνται σε καταστήματα λιανικής πώλησης υψηλών προδιαγραφών. Εκτός από τη διατήρηση των προϊόντων σας οργανωμένα και σε σωστή σειρά, βελτιώνει επίσης την εμφάνιση του καταστήματός σας, το οποίο προσελκύει πελάτες. Περισσότεροι πελάτες σημαίνουν περισσότερες πωλήσεις. Έχοντας μια καθαρή και οργανωμένη οθόνη δίνει στον πελάτη σας την εγγύηση ότι προσφέρετε ή πουλάτε υπέροχα προϊόντα. Ωστόσο, πρέπει να αφιερώσετε χρόνο αναζητώντας το καλύτερο είδος ξύλινων ντουλαπιών για να επιτύχετε τους στόχους σας να δείχνετε τα αντικείμενά σας με αριστοκρατικό τρόπο.

Ξύλινα ντουλάπια οθόνης για καθιστικό

Τα ξύλινα ερμάρια δεν είναι μόνο ιδανικά σε καταστήματα λιανικής, αλλά και στο σπίτι σας. Σας αρέσει να μαζεύετε είδη όπως ένα ειδώλιο, το πηγούνι, οι αντίκες και πολλά άλλα ακριβά είδη; Εάν ναι, μπορείτε να τα διατηρήσετε ασφαλή και υγιή μέσα σε ανθεκτικά

ξύλινα ερμάρια. Τα ξύλινα ντουλάπια οθόνης διαθέτουν πολλά διαμερίσματα για να αποθηκεύσουν τα προϊόντα σας ανάλογα. Τα ξύλινα ντουλάπια οθόνης διατίθενται σε διάφορα στυλ και μεγέθη, αλλά το μικρό ξύλινο ντουλάπι είναι μια καλύτερη επιλογή για τοποθέτηση εσωτερικού χώρου.

Εύκολο στη συντήρηση

Τα ξύλινα ερμάρια είναι κατασκευασμένα από ξύλο υψηλής ποιότητας, οπότε χρειάζεται μόνο λίγη συντήρηση. Για να διατηρήσετε τη λαμπερή του εμφάνιση, απλώς σκουπίστε το χρησιμοποιώντας ένα υγρό πανί. Ωστόσο, πρέπει να ακολουθηθεί επιπλέον φροντίδα για να παραταθεί η ζωή της.

Κάντε το μέρος σας να φαίνεται εντυπωσιακό

Όπου κι αν τοποθετηθεί αυτό το είδος ντουλαπιού, αποκτά μια εξαιρετική αίσθηση στιλ, καθώς και αίγλη στο κατάστημα, το γραφείο ή το σπίτι σας. Οι προσκεκλημένοι ή οι πελάτες σας θα προσελκύνονται εύκολα στο σπίτι ή στο κατάστημά σας όταν προετοιμάζετε αυτό το ντουλάπι. Με άλλους τύπους ντουλαπιών οθόνης, μερικές φορές δεν βρίσκουμε πράγματα χωρίς να τοποθετούμε ετικέτα, αλλά με ξύλινο ντουλάπι οθόνης, θα είναι τόσο εύκολο για εσάς να βρείτε τα αντικείμενα που θέλετε.

συμπέρασμα

Η αγορά του κατάλληλου ξύλινου ντουλαπιού για την προβολή των προϊόντων και των προσωπικών σας αντικειμένων είναι μια καλή επιλογή, καθώς είναι ασφαλές και πολύ κομψό. Τα ξύλινα ερμάρια είναι διαθέσιμα σε διάφορα στυλ. Είμαστε ένα από τα καλύτερα [Ξύλινο εργοστάσιο επίδειξης της Κίνας](#). Εάν θέλετε να εξατομικεύσετε ή να προσαρμόσετε τα ξύλινα ερμάρια, μη διστάσετε να μας καλέσετε. Μπορούμε να παράγουμε τα ξύλινα ντουλάπια επίδειξης σας προς πώληση.

περιγραφή προϊόντος

Τύπος Προϊόντος	Προμηθευτής γραφείου οθόνης VSOP
Ονομασία προϊόντος	OEM / ODM προσαρμοσμένο μαγνητικό ξύλινο ντουλάπι επίδειξης δαπέδου για VSOP
Αριθμός Μοντέλου.	DT-WDF15
Μέγεθος	450x450x1950mm ή προσαρμοσμένο

Κύριο υλικό	Ξύλο και Ακρυλικό
Χρώμα	Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κ.λπ.
ΜΟQ	100PCS
Πάχος	9 ~ 18 χιλιοστά
Δείγμα χρόνου	7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής	25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια ολοκληρώθηκε	Βαφή σε σκόνη / βαφή / χρώμιο
Επεξεργάζομαι, διαδικασία	κοπή-στροφή-σχήμα-στιλβωτική-ζωγραφική-συσκευασία
Οροι αποστολής	EXW, FOB, CIF
Οροι πληρωμής	T / T: Κατάθεση 30% + Υπόλοιπο 70% πριν από την αποστολή, PayPal, Western Union ή διαπραγματεύσιμη
Συσκευασία	Τυλίξτε με πλαστική μεμβράνη για αδιάβροχο
	12KG 20MM EPS αφρός για αντι-πτώση
	K = K Διπλό στρώμα καφέ κουτί για κάθε αποστολή









D'USSÉ®

CHATEAU DE
COGNAC /
FRANCE





Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η οθόνη Detron έγινε ένας έμπειρος και επιδέξιος κατασκευαστής στη βιομηχανία POP που είναι η λύση κάθε ακρυλικής οθόνης με ένα πλήρες σύνολο προσαρμοσμένων υπηρεσιών και λογιστικής αναμονής.



Supply Ability

We can produce display stand follow customer's requirements.

Quality Guaranteed:

Our skillful in house QC standby at each procedure during the production to ensure the quality of the product.

After-sale service

We take after-sale service very seriously and give the same attention to quality end results and client satisfaction as any service

Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε στο [Επικοινωνήστε μαζί μας](#).